

我县扎实开展“三散”治理工作

全市“三散”治理工作开展以来,我县各级各部门积极行动、主动作为,全力以赴、攻坚克难,围绕“散乱污、散煤、散尘”三大污染源,聚焦重点行业、重点时段、重点区域,扎实开展“三散”治理工作。

强化督导,严格落实“散乱污”企业动态清零。县攻坚办6个督导组不定时深入乡镇进行督查,发现问题及时处理,形成了散乱污企业“露头就打”的工作格局。目前,共排查“散乱污”企业25家,取缔25家;查处非法储存销售成品油窝点2处、流动售油车1辆,没收油品1680公斤,依法行政拘留2人。

全面推进,加大散煤治理工作力度。全面加强散煤治理。建立了县乡(镇)两级洁净煤配送中心,划定乡镇禁煤区域,加大洁净型煤销售、使用环节监督检查工作力度。对违规向禁煤区销售洁净型煤、违规在禁煤区使用洁净型煤的,一律依法

查处;对在禁煤区私自储存、运送销售洁净型煤的,从严从重处理。进一步扩大“禁煤区”覆盖范围。在划定“禁燃区”的基础上,将“双替代”供暖改造计划村全部划定为“禁煤区”,并完善了“禁煤区”覆盖范围内居民用户清洁取暖建档立卡,实现了散煤取暖“清零”。截至目前,全县“双替代”改造10500户,提前完成市定目标任务。

加强监管,全面提升散尘污染防治水平。加大对城市建成区主次干道打扫、洒水力度和频次,每天从早上6点至晚上12点,每小时至少洒水一次。采取定路、定车、定人的方式,细化措施,明确责任。同时,对在建的85家项目施工工地进行不间断巡查督导,共发现扬尘污染问题830余起,现场监督整改830余起;查封施工用电配电箱15个、挖掘机8台;约谈施工企业4家;依法立案处罚9起,罚款36万元。(张高)

“新式武器”亮相二高体育训练场

近日,在县二高宽阔的足球场上,佩戴阻力伞在操场上奔跑的体育生们,吸引众人眼球,成为一道靓丽的校园风景线。

为提高体育生参加体育训练的兴趣和效果,宝丰二高特意为体育生增添了阻力伞、阻力带、绳梯等“新式武器”,大大提升了体育训练的观赏性和趣味性,同时也提高了体育训练的效果。

据了解,阻力伞是用来减小飞机着陆时滑跑速度的伞状工具。近年来,阻力伞被引入学校体育训练教学中来,在实践中取得了较为理想的效果。(陈攀峰)



娄文聚督导全国文明城市创建工作

11月23日,市人大常委会副主任、县创文领导小组副组长娄文聚带领县文明办、县卫健委、县城市管理局相关负责人督导城区全国文明城市创建工作。

娄文聚一行先后深入到城乡结合部、县人民医院及部分创文工作重点点位进行督导。督导中发现,县城区创文工作总体情况较好,但重点点位还存在垃圾清理不及时、经营者自身创文意识不强、车辆乱停乱放、小广告乱涂乱画、私拉乱扯等问题。

针对存在的问题,娄文聚要求,各相关单位要迅速行动,加强对主次干道、广场、市场周围环境等场所以及老旧小区、背街小巷的保洁;要全员上阵,抓好环境和秩序治理,尤其要整治好老旧小区环境卫生脏乱差现象;严格标准、盯紧盯牢重点点位,加强卫生综合整治,确保全国文明城市创建工作落到实处。(杨涛)

县委县政府督查局:

提高督查效率 促进工作落实

为严把建议、提案办理“质量关”,近期,县委县政府督查局联合县发改委,对文化广电和旅游局、城市管理局、卫健委、农业农村局等单位承担的重点项目、重点工程和人大代表建议、政协委员提案办理工作和民生实事推进及完成情况进行综合督查。

2019年县人大代表建议、政协委员提案办理工作已近尾声。为确保建议、提案办理实效,同时进一步提高督查效率,切实减轻基层负担,县委县政府督查局督查组通过实地督导、听取汇报、现场提问等方式,详细了解各重点项目、重点工程的最新进展和存在问题,以及43件人大代表建议和40件政协委员提案的整体办理情况。在对我县推进的民生实事完成情况进行实地督查后了解到,目前我县“两癌两筛”已超额完成市定目标任务,农户改厕已超额完成县定目标任务。

据悉,下一步,县委县政府督查局将持续进行综合督查,推动重点项目、重点工程如期完工,督促县人大代表建议、政协委员提案如数办理,促进各项民生实事顺利完成,确保我县2019年各项重点工作得到圆满落实。(孙扬帆)

加大「小广告」整治力度 助力全国文明城市创建

文明城市,你我共建;文明成果,你我共享。创建全国文明城市,让城市更具魅力、生活更加美好,是每一位市民的共同期盼。然而,乱贴乱涂的小广告,不仅让城市“患”上了“牛皮癣”,更抹黑了城市文明形象。

11月21日,记者对我县龙兴路两侧沿街商户、背街小巷、老旧小区等地进行走访查看。

走访发现,龙兴路两侧多个沿街商户门头牌匾、背街小巷墙体立面、老旧小区楼道内部不同程度的出现售租房、办证、充气、疏通管道等小广告。希望有关单位要加大对小广告的清理和打击力度,督促商户对门头牌匾、玻璃橱窗等部位的小广告进行清理,严格落实“门前三包”制度。

同时,我们希望广大市民朋友能够做到不随意张贴、涂写和沿街散发小广告;有广告发布的需求时,能够自觉到社区、小区指定地点,通过正规渠道发布。让我们携起手来,用自己的一言一行,共同维护宝丰的文明形象!(张克勤)

前营乡:

“人居提升突击队” 改善环境助推脱贫

“我们以不换思想就换人,大干人居五十天为依托,成立乡级‘人居提升突击队’,对全乡25个行政村逐村、逐街进行打造。”近日,前营乡负责同志在郭湾村介绍说。

今年以来,前营乡深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,依托全县“争第一、比贡献、树正气”活动开展,大抓乡村环境整治,坚持“脱贫先脱脏”理念,将农村人居环境整治作为脱贫的基础保障和乡村振兴的先行工程,深入推进环境综合整治工作,持续定向发力,助推脱贫攻坚。

清晨,前营乡的每一个角落都有劳动者的身影。这是乡党政领导班子、村委领导班子用实际行动引导村民积极参与环境卫生整治活动,为脱贫攻坚添砖加瓦的一个场景。在本

次大干人居五十天行动中,干部群众发扬“不怕苦、不怕脏、不怕累”的精神,清理影响村容村貌的卫生死角,突击整治垃圾乱倒、污水乱排、建筑垃圾乱堆、禽畜乱放等现象,平整道路,疏通沟渠,整治环境卫生,集中治理脏乱差问题。

“今后乡党委将继续以农村垃圾治理、污水治理和村容村貌提升为重点,大力改善农村人居环境,助推脱贫攻坚。”前营乡负责人表示。(郭诚克)

坚决打赢脱贫攻坚战



商酒务镇:

开展技能培训 让贫困户增收有“门道”

“俺参加技能培训班,不仅学到了面点制作的技能,领到了补助和生活用品,还在商酒务镇实验小学食堂找到了一份工作,月工资3000元。真是感谢党和政府给俺培训。”日前,在商酒务镇商酒务村,刚参加完技能培训就找到工作的贫困户张胜魁高兴地说。

深冬时节,寒气逼人。商酒务镇古城村的劳动就业技能培训课堂上却热闹非凡。本次培训班主要培训内容为种植、养殖技术,共参加学员40人,其中有贫困户3人。

该镇负责人介绍说:“贫困户中,大多数都学历偏低,

缺知识、缺技术是脱贫致富的一大阻碍。开设技能培训班,就是为了提升困难群众的就业能力。推进技能脱贫,必须从实际出发,把扶技的着力点放在就业上,才能让贫困户脱贫有‘门道’。”

据悉,今年以来该镇已开设三期贫困户劳动技能培训班,共培训128人次,其中贫困户45人,参加烹饪、面点培训的大多数学员现都已找到了工作,还有一部分虽没有靠这个技能找到工作,但是学员们做出的饭菜比参加培训之前要好吃的多。(郭旭昭 卫艳辉)

